
Prisrčno srečanje jugoslovanskih
pionirjev na legendarni Jabuki

Osme spominske
slovesnosti
,,Boško Buha"

2. in 3. oktobra 1982 so bile psme spomin-
ske slovesnosti jugoslovan&kih pionirjev na Ja-
bufci pri Prijepolju. Slovenske pionirje je za-
stopalo -6 učencev, pionirjev Osnovne šole na-
rodnega heroja Franca Bukovca iz Preske pri
Medvodah pod vodstvom tovarišice Milice O-
laj in v organizaciji OO ZZB NOV in Zveze
prijateljev mladine Ljubljana-Siška.

Na Jabuki je 27. septembra 1943 pionir, bo-
rec 2. proletarske brigade NOV in POJ in na-
rodni heroj Boško Buha bojeval svoj zadnji
boj. Omahnil je v neenakem boju s četniki, da
bi zaščitil brigadno zdravnico dr. Sašo Božo-
vič. Njegovi številni junaški podvigi, tovari-
štvo in splošna priljubljenost pri borcih in pre-
bivalstvo je že davno prešla iz življenjske re-
sničnosti v legendo. Za njegovo mladost je to
bilo preveč, toda za zgodovino dovolj. Postal
je simboil junaštva jugoslovanskih pionirjev v
boju za svobodno in lepšo prihodnost, sioibol
bratstva in enotnosti naših narodov in narod-
nosti. Rojen je bil v Slavoniji, ipadel je na srb-
skih tleh, pokopali pa so ga v Črni gori. Nje-
gov spomenik so zasnovali pionirji vse Juqo-
slavije, ki ,s.o ga posvetili vsem junaškim pio-
nirjem naše doraiovine.

Junaštvo pionirjev iz vsake republike in
poikrajin simbolizira na Jabuki po en pionir, .ki
je daroval svoje življenje za svobodo. Med o-
smimi doprsnimi kipi v spominskem parku je
tudd k,Lp Milana Mravljeta, borca Dolomitskega
odreda, ki je padel pri Toškem čelu 28. sep-
tembra 1942. Celo območje Jabuke je pravza-
prav en sam spomenik, spomenik pionirjem in
mladini Jugoslavije v borbi za svobodo in lep-
šo prihodnost. Vsalko leto tam pionirji iz vse
Jugoslavije prirejajo spomin&ke slovesnosti in
tovariško srečanje.

Prograin spominskih slovesnosti in srečanja
je bil letos še zlasti bogat in domiseln. Tako
so pionirsike delegacije iz vse Jugoslavije o-
biskale Boškov grob v Prijepolju, položile cvet-
je pri doprsnih kipih in spominslkem parku ter
vence pri spomeniku. Pod strokovnim vod-
stvom so si Ogledale nadvse zanimivo muzejsko
zbirko v muzeju pionirjev in m'ladine Jugosla-
vije, ob tabornem ogniu pa so se poveselili s
pestrim zabavnrm programom. Pogovarjali so
se tudi z mladinskimi pisatelji Jugoslavije.

Osrednja slovesnost je bila v nedeljo, 3.
oktobra, ki se je začela s prihodom simbolič-
nega jugoslovanskega pionirskega odreda na
slavrrostni prostor in predajo raportov vseh de-
legacij.

V imenu slovenske delegacije je raportirala
pionirfka Nataša Košir, telegram za predsedstvo
SFRJ je prebrala pionirka Jerneja Šušteršič.
Po slavnoslnem govoru je sledil zanimiv kul-
turno-umelniški program.

Program, ki so ga pripravile in zelo uspeš-
no izpeljale pionirke iz Preske je bil še zlasti
uspešen in odmeven. Pionirji so zanj doživeli
topel in dolgotrajen aplavz.

Pionirji so tudi to pot izpričali svojo pri-
padnost svobodni,. samoupravni domovini in
izpričali bratstvo itn enotnost vseh jugoslovan-
skih narodov in narodnosti.

Vrnili so se z lepimi, pravzaprav nepozab-
ninii spomini na tovariška doživetja in obenem
bogatejši za nova spoznanja o naši narodno-
osvobodilni borbi. Njihov obisk legendarni Ja-
buki pa je ne nazadnje nagradila tudi lepa
pokrajina s svojim nepopišnim čaroim. '
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